

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	ŽUPANIJSKA BOLNICA ČAKOVEC				
ADRESA:	I.G.KOVAČIĆA 1E				
TELEFON:	040 375 362	FAX:	040 313 325	E-MAIL:	glteh.bolnice@bolnica-cakovec.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
09.02.2021. 14:30	Zbrinjavanje pacijenta sa korona virusom (SARS-CoV-2) u ŽBČ	Bolest COVID-19 poprimila je pandemijske razmjere. U zbrinjavanju pacijenata u Županijskoj bolnici Čakovec došlo je do organizacijskih promjena u radu zdravstvenih djelatnika kako bi se adekvatno zbrinuli oboljeli od COVID-19 bolesti ali i svi ostali pacijenti, a osoblje maksimalno zaštitilo. Cilj predavanja je edukacija medicinskih sestara o mjerama sprečavanja širenja SARS-CoV-2.	Valerija Korent, mag.med.techn. Goran Toplek, mag.med.techn.	Dvorana za sastanke ŽB Čakovec
09.03.2021. 14:30	Tromboliza kod ishemičnog moždanog udara i uloga medicinske sestre	Ishemični moždani udar je akutni ili subakutni nastanak simptoma koji su nastali lokaliziranim poremećajem arterijske cirkulacije mozga. Tromboliza je primjena lijeka alteplaze, koji razgrađuje trombe u cerebralnim arterijama sa ciljem uspostave krvotoka. Cilj predavanja je prikazati sve postupke medicinske sestre kod zbrinjavanja pacijenata u kojih se primjenjuje tromboliza.	Tanja Krnjak, mag.med.techn.	Dvorana za sastanka ŽB Čakovec
13.04.2021. 14:30	Utjecaj alopecije na kvalitetu života onkoloških pacijenta te	Alopecija je djelomičan ili potpuni gubitak kose koji može nastati kao posljedica kemoterapije. Po težini suočavanja	Spomenka Tomašić, bacc.med.techn.	Dvorana za sastanka ŽB Čakovec

	zadaje medicinske sestre u psihološkoj podršci	onkoloških pacijenta na drugom je mjestu iza mučnine i povraćanja te značajno utječe na kvalitetu života. Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre/tehničare o alopeciji kod onkološkog pacijenta te ulogu medicinske sestre/tehničara u skrbi za takvog pacijenta	Sofia Medlobi, bacc.med.techn.	
12.10.2021. 14:30	Suvremeni izazovi u odjelima hitne medicine	Sposobnost OHM da pravovremeno pruži učinkovitu skrb prečesto otežava nedostatak kapaciteta zbog gužvi (overcrowding) ili duljine boravka (boarding), te posljedično može ugroziti sigurnost pacijenata. Cilj: prikaz izazova hitne službe sa situacijama gužvi (overcrowding),duljine boravka, te strategije i učinkovita rješavanje istih.	Ivan Bacinger, mag.med.techn.	Dvorana za sastanka ŽB Čakovec
09.11.2021. 14:30	Obitelj kao partner u Jedinici intenzivnog liječenja	Godinama je ulaskom pacijenata u JIL slijedilo ono što bismo mogli nazvati principom „rotirajućih vatra“, odnosno kada pacijent uđe ,obitelj izađe. Praksa i istraživanja su pokazala da ovaj princip nije dobar ni za pacijenta ni za članove obitelji. CILJ: ukazati na višestruko korist od boravka obitelji u JIL-u za pacijenta, članove obitelji ali i za medicinske sestre/tehničare.	Vesna Hozmec Blažić mag.med.techn.	Dvorana za sastanka ŽB Čakovec

Osoba zadužena za komunikaciju i dostavu popisa nazočnih na predavanjima:

Darinka Žvorc-
Novak, dipl.med.techn.: glsestra.oftalmologija@bolnica-cakovec.hr

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Goran Toplek, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

doc.dr.sc. Tomislav Novinščak, prof.v.š.,
dr.med., spec. kir.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Goran Toplek, mag.med.techn.